



Št. zadeve: 410-4/2025-2

Datum: 30. 1. 2025

Na podlagi Odloka o subvencioniranju komunalnega prispevka na območju Občine Tržič (Uradni list RS, št. 108/24) in Odloka o proračunu Občine Tržič za leto 2025 (Uradni list RS, št. 108/24) Občina Tržič, Trg svobode 18, 4290 Tržič, objavlja

JAVNI RAZPIS za subvencioniranje komunalnega prispevka

I. PREDMET JAVNEGA RAZPISA

Predmet javnega razpisa je dodelitev subvencije v obliki enkratne denarne pomoči pri plačilu komunalnega prispevka, odmerjenega na podlagi Odloka o podlagah za odmero komunalnega prispevka za obstoječo komunalno opremo za območje Občine Tržič (Uradni list RS, št. 74/23) za obstoječo komunalno opremo – kanalizacijo zaradi izboljšanja opremljenosti zemljišča. Subvencija se upravičencem dodeljuje z namenom pospeševanja priključevanja obstoječih objektov na javno kanalizacijo.

II. OBJAVA IN RAZPISNA DOKUMENTACIJA

Javni razpis se objavi na spletni strani Občine Tržič.

Razpisno dokumentacijo sestavljata objava javnega razpisa in obrazec vloge.

Razpisna dokumentacija je dosegljiva na spletni strani Občine Tržič:
<http://www.trzic.si/obcina/javni-razpisi-in-objave/>

III. UPRAVIČENCI

Upravičenci do subvencioniranja komunalnega prispevka so fizične osebe, ki so na podlagi pravnomočne odločbe, izdane na podlagi Odloka o podlagah za odmero komunalnega prispevka za obstoječo komunalno opremo za območje Občine Tržič (Uradni list RS, št. 74/23), zavezanci za plačilo komunalnega prispevka za obstoječo komunalno opremo – kanalizacijo zaradi izboljšanja opremljenosti zemljišča in ki so odmerjeni komunalni prispevek v celoti plačali oziroma so plačali prvi obrok v primeru plačevanja odmerjenega komunalnega prispevka v več obrokih ter so objekte, za katere je odmerjen komunalni prispevek, že priključili na javno kanalizacijo.

V primeru, da je za isti objekt več zavezancev za plačilo komunalnega prispevka, je do subvencije upravičen le tisti zavezanec, ki je dejansko plačal komunalni prispevek.

IV. SREDSTVA IN VIŠINA SUBVENCIONIRANJA

Višina razpoložljivih finančnih sredstev za leto 2025, namenjenih za predmet tega razpisa, znaša **330.000,00 EUR**.

Višina subvencije za posameznega upravičenca znaša 35 % od odmerjenega komunalnega prispevka.

Upravičenec, ki z ustreznimi dokazili dokaže, da je v preteklosti vlagal lastna sredstva v izgradnjo javne kanalizacije ali da je v preteklosti že poravnal obveznosti plačila komunalnega prispevka za javno kanalizacijo v primeru vlaganja zavezanca ali njegovega pravnega naslednika v izgradnjo posamezne vrste komunalne opreme ali v obliki finančnih ali drugih sredstev, je poleg subvencije iz prejšnjega odstavka upravičen do dodatne subvencije v višini 30 % od odmerjenega komunalnega prispevka. Plačevanje storitev za uporabo javne kanalizacije se ne šteje kot vlaganje lastnih sredstev v izgradnjo javne kanalizacije po tem odstavku. Za uveljavljanje subvencije po tem odstavku je upravičenec dolžan vlogi priložiti dokazila o preteklih vlaganjih, kot so npr. pogodbe, računi, potrdila o plačilu, odločbe, gradbena dovoljenja, lokacijska dovoljenja in drugi dokazi, iz katerih so razvidna pretekla vlaganja ali že poravnane obveznosti plačila komunalnega prispevka. Upravičenec se lahko sklicuje na že predloženo dokumentacijo, ki jo je svoji vlogi za subvencioniranje komunalnega prispevka pred tem že predložil drug upravičenec, če se stavba nahaja na istem območju in je iz predložene dokumentacije razvidno, da so za vse stavbe na predmetnem območju veljali enaki pogoji glede vlaganja v komunalno infrastrukturo.

Razpoložljiva sredstva se dodelijo upravičencem po vrstnem redu prispetja popolnih vlog do izčrpanja razpisanih sredstev. Z dnem porabe sredstev se javni razpis zaključí, kar bo objavljeno na spletni strani Občine Tržič.

Upravičenci, ki so podali vlogo v tekočem letu in zaradi porabe sredstev ne bi prejeli subvencije, se vloga upravičenca, ki izpolnjuje vse pogoje za subvencioniranje, avtomatsko uvrsti na prednostno listo za subvencioniranje komunalnega prispevka in se sredstva upravičencu dodelijo v naslednjem proračunskem letu, v katerem so sredstva zagotovljena.

V. POGOJI ZA SODELOVANJE NA RAZPISU

Vlagatelj **mora izpolnjevati naslednje pogoje:**

1. Pravnomočnost odločbe:
 - izdana odločba o odmeri komunalnega prispevka mora biti v času oddaje vloge pravnomočna.
2. Plačilo odmerjenega komunalnega prispevka:
 - v primeru, da je bil komunalni prispevek odmerjen v enkratnem znesku, mora biti odmerjeni komunalni prispevek v času oddaje vloge v celoti plačan;
 - v primeru, da je bil komunalni prispevek odmerjen v več obrokih, mora biti v času oddaje vloge plačan prvi obrok.
3. Priključitev stavbe na javno kanalizacijo:
 - stavba, za katero je bil odmerjen komunalni prispevek, mora biti v času oddaje vloge priključena na javno kanalizacijo.

VI. PRIJAVA NA RAZPIS

Vlagatelj se na razpis prijavi z vlogo na izpolnjenem predpisanem obrazcu Občine Tržič, ki je sestavni del razpisne dokumentacije.

V primeru, da vloga ob vložitvi ni popolna, bo vlagatelj pozvan, da vlogo dopolni v roku 5 dni od prejema poziva. Če tega ne bo storil, bo vloga kot nepopolna s sklepom zavržena.

VII. ODDAJA VLOG

Rok za prijavo na javni razpis prične teči z dnem objave razpisa na spletni strani Občine Tržič in je odprt **do vključno srede, 30. 10. 2025**.

Vloga se šteje za pravočasno, če je bila oddana zadnji dan roka za oddajo vlog po pošti priporočeno ali oddana osebno v Sprejemni pisarni Občine Tržič, Trg svobode 18, 4290 Tržič.

VIII. OBRAVNAVA VLOG

Prejete vloge bo obravnavala komisija, ki jo s sklepom imenuje župan. Vloge se obravnavajo po vrstnem redu prejetja. Če vloga ne bo popolna, bo prijavitelj pozvan, da v roku pet dni od prejema poziva za dopolnitev vloge le-to dopolni. Nepopolne vloge, ki jih prijavitelji ne bodo dopolnili v določenem roku, bodo zavržene.

O dodelitvi sredstev upravičencem po tem razpisu bo odločeno z odločbo občinske uprave. Upravičencu bodo sredstva izplačana v roku 30 dni od dokončnosti odločbe v primeru plačila komunalnega prispevka v enkratnem znesku oziroma v roku 30 dni po dokončnem plačilu komunalnega prispevka v primeru plačevanja komunalnega prispevka v več obrokih.

Peter Miklič,
Župan

Priloga:

- obrazec vloge.